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Questions de cours : (6 pts) (Interrogation 2)
S~ Soient k un corps commutatif, £ un k-espace vectoriel et B, B’ deux bhases de E.
S 2/1. Rappeler 1a définition de sous-espace vectoriel F de £.

N 2. Montrer que si V; et V; sont deux sous-espaces vectoriels de E, alors V) NV est aussi
§ un sous espace vectoriel de E.
g («JZ 3. Rappeler ls définition de la matrice de passage P de la base B i la base B'.

Exercice 1 : (14 pts)
Soit f : R — R3 I'application définie par

fz,y,2) = (2 +22,4,y + 2)

/‘4 . Montrer que f est linéaire.
(93 ()2. Calouler f(er), f(e2) ot £ (€a) o) &y = (1,0,0),5 = (0,1,0) et £3 = (0,0,1).

3. Donner la matrice Ay de f dans la base canonique B = {ey, €3, €3}

(/4. Déterminer la matrice Ap de f o f dans la base canonique.

5. Déterminer et Im(f) et leurs dimensions. [ est-elle injective? ive 7 Jus-
e DD GBGD @D GO

@. Donner le théorgme de rang et Pappliquer a f.

On pose ¢, = (1,0,0),¢, = (1,1,0) et & =(1,1,1).

(4)1. Montrer que B’ = {e}, e}, €3} est une base de R>.

(1)2. Trouver la matrice de passage P de la base canonique B a la base B’.
@){ Déterminer la matrice de f dans la base B'.

Soit A la matrice donnée par :
011
A=§{10 1
110

Q 1. Calculer A? et écrire le résultat en fonction de A et de Is.
4,() 2. En déduire que A est inversible et déterminer son inverse.
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